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اكثر مردم تركیه استفاده ازحجاب را با نظام لائیك مغایر نمی دانند

براساس نتایج یك نظر سنجی كه اخیرا در تركیه انجام شد ، اكثریت مردم تركیه استفاده از حجاب اسلامی را مغایر با

نظام لائیك نمی دانند.

سرویس تركیه/خبرگزاری آران
خبرگزاری آران/سرویس تركیه:براساس نتایج یك نظر سنجی كه اخیرا در تركیه انجام شد ، اكثریت مردم تركیه استفاده از حجاب

اسلامی را مغایر با نظام لائیك نمی دانند.
به گزارش خبرگزاری آران به نقل از ینی شفق ،بر اساس نتایج نظر سنجی كه موسسه پولمارك انجام داده است ، 3/70 در صد از

مردم تركیه استفاده از حجاب اسلامی را با اندیشه لائیك مغایر نمی دانند.
بر اساس نتایج این نظر سنجی تنها 3/26 درصد از شركت كنندگان در این نظر سنجی استفاده از حجاب اسلامی را با اندیشه لائیك

مغایر دانستند.
پایان پیام.
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